"One of the crowning moments of almost every teenager in America is high school graduation. The Graduate Gwinnett program is about providing a non-traditional path towards that benchmark. For many of our students, this is the catalyst for a brighter future. Often times it is those that carve their own path that have the greatest impact on their future communities. I am honored to be a small part of these students' journey."



Josh Rowan, Graduate Gwinnett Math Teacher

"Out of all the students that I have ever taught, the Graduate Gwinnett students are the hardest working students that I have come across. They have truly mastered the balance between work, life, and school and it is a pleasure to teach them."



Katie Call, Graduate Gwinnett Social Studies Teacher



Enrollment takes place in person at Gwinnett Online Campus: 713 Hi Hope Road Lawrenceville, GA 30043

Gwinnett Online Campus

Graduate Gwinnett

The Graduate Gwinnett Program is an innovative approach offering flexibility for students to complete the required coursework for graduation. Students enter a unique and individualized online learning environment with face-to-face support as needed. Graduate Gwinnett is designed for students to complete one (0.5) credit course on a 20-day schedule. Students must have 18 earned credits towards GCPS graduation requirements in order to qualify for Graduate Gwinnett. On campus or virtual sessions are provided with teachers on a weekly basis for additional support. Students who are interested and who reside in Gwinnett County can contact <u>Jennifer Tennant</u> to inquire about joining the Graduate Gwinnett program. Please include your Student Name, Student ID Number, and a phone number where you can be reached when inquiring about enrollment.



Questions to Consider

- Q: What if I am currently a Gwinnett County Pubic School (GCPS) student?
- A: Current GCPS students would be required to withdraw from their local school in order to enroll with Graduate Gwinnett at Gwinnett Online Campus.
- Q: Can I take more than one course at a time to graduate even sooner?
- A: After successfully completing one course, you will work with the Graduate Gwinnett coordinator to determine your best course plan.
- Q: What equipment or supplies will I need?
- A: Because the content is online, you will need access to a computer and a reliable internet connection.

- Q: Will I still be able to attend college?
- A: Yes, the diploma you receive through the Graduate Gwinnett program is issued by Gwinnett County Public Schools.
- Q: What if I can't come to campus because I have a job or a child?
- A: The majority of the coursework is completed online and is flexible to your needs.

Contact the Graduate Gwinnett Coordinator

for any additional questions:



770-453-2078 Jennifer.Tennant@gcpsk12.org